Guia 1/2

Thursday, 4 February 2021

Ll/,he.a_s Aﬂ, (‘,CLW\QO

— i Q,:_V\LA)
LCV\C,&\,S to‘“wm = E 7
D&V\S;J.G\A )\, Q\,\AQOA = -—Lj
A
.Y
®O C4Tie?
cre

|
R
[T

T’-l,u')o: égo\—’ = éEU)'O\S = E<§0\S EA « QAV\LOA
|
@ E=E(e

(1
A

c

B FQUBQ < L'\V\caq 1% CLJ(V‘\V‘”?A"W‘ Q& Sﬂ




p
M
°

2\




22

c g 0\2
- = = icl% =

T ) - Vie) =

= \(r, |

2€a,
1€,







- EU-) 4((1'{‘2

) p ar
ngg"\\n& us‘F((‘. (@

Ly CQ\W\PO (TN uhar

o sl ol A

Carse\ FUK'\‘\J‘\‘

Sim e,‘h’\/'\ U*xyé“ €Y
un Vu\,\‘\'a

— qu\f’O e

el o oo s

k\a\Y &ygu eNa |




Cotem el

r>R — \](r) = _&:j,____,
Lmoe, ¥
R 3
¢ < Tm— \lk") - + C
Lirge, ©
R+€
N continve V(R+e) - V(R-¢) = - J el le o
R-e S
-
7—*"\\] er Canhwve \
W) = 9o s . L
(re. K 4re.R
Cov«k\r\uo: \}LK+> :\I(({) —— 9+ﬁ . -3_‘ . C
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Ejercicio 1

Dentro de un conductor hueco de forma arbitraria, se encuentra alojado un segundo conductor. Se carga

a uno de ellos con carga @ y al otro con carga Q'. ;Sobre cuéles superficies se distribuyen las cargas?
. Qué ocurre si ambos conductores se tocan? Muestre que si Q' = —Q, entonces el campo exterior es nulo.




Ejercicio 2

Un conductor esférico, hueco y sin cargas tiene un radio interior a y otro exterior b. En el centro de
la esfera se encuentra una carga puntual +¢q. ;Cémo es la distribucién de cargas? Calcule y grafique el
campo eléctrico y el potencial en todos los puntos del espacio.
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Ejercicio 5

Una esfera conductora de radio a estd rodeada por un casquete esférico también conductor, de radio
interior b y exterior c. Ambos conductores se encuentran unidos por un cable y su carga total es Q. En el
espacio entre ambos se encuentra una superficie esférica de radio d (a < d < b), cargada con una densidad

superficial de carga o. Calcule el campo eléctrico en todo el espacio (considere que el cable no rompe la
simetria esférica del problema).
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